

Zastupitelstvo Obce Proseč - Upozornění - Vážení čtenáři - Vánoce jsou za dveřmi - Nevíte co uvařit na Štědrý večer? - Odklizení sněhu - ČCE zve na vánoční koncert - Důležité informace o odpadech - Jak se slaví Vánoce v Evropě - Matrika - Kino Proseč 2010: 2Bobule, Astro Boy - Prosečská knihovna informuje - Vánoční poznávání - Pozvánky: Pasečský ples, Živý betlém, Hasičský ples, Fotbalový ples

Zastupitelstvo Obce Proseč

Usnesením ze zasedání zastupitelstva obce dne 7. prosince 2009 bylo schváleno mimo jiné rozpočtové provizorium na rok 2010, schváleny byly také návrh rozpočtu pro ZŠ a odpisové plány pro MŠ a ZŠ v Proseči. Schválen byl návrh na nové zadání územního plánu obce. Zastupitelstvo se zabývalo obecně závaznou vyhláškou č. 2/2009 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, kterou následně schválilo.

Celé usnesení ze zasedání zastupitelstva Obce Proseč je možné shlédnout na úřední desce před budovou OÚ Proseč nebo na http://www.prosec.cz/usneseni/2009/zast_o_7_09.pdf

UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme občany, že v době od 22. do 31. 12. 2009 budou omezeny úřední hodiny Obecního úřadu Proseč. Hotovostní platby budou přijímány do 21. prosince, vyjimečně 28. a 29. prosince.

Vážení čtenáři

Za redakci Prosečského zpravodaje děkuji všem těm, co se v uplynulém roce svými příspěvky podíleli na obsahu jednotlivých čísel a těším se na další spolupráci v roce 2010. Jim a všem čtenářům přeji příjemné prožití vánočních svátků, bohatého Ježíška:) a mnoho štěstí a pohody v novém roce.

Jan Řebíček
Prosečský zpravodaj

Vánoce jsou za dveřmi

Obloha už dávno potemněla a my čekáme na okamžik, kdy se nad zasněženými kopci rozzáří první večerní hvězda. Ta dnešní je nadmíru důležitá, je totiž štědrovečerní a zve nás všechny k bohatě prostřenému stolu. Vždyť jsme se celý den postili a dětem slibovali, že uvidí zlaté prasátko ... Okna chalupy září do okolí a dnes je nějak jinak, slavnostněji.

Vznešenost svatého večera dýchá ze všech stran. Z dálky se nese cinkání zvonků, které nás vracejí do okamžiků dětství. Z kuchyně voní devatero vůní a stromček čeká na své vzkříšení září zapálených svíček.

Z knihy Vánoce (Pavel Toufar)



Poklidné a radostné prožití vánočních svátků, mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v novém roce přeji všem občanům

zastupitelé Obce Proseč

Nevíte co uvařit na Štědrý večer?

Štědrovečerní jídelní lístek pro zámekovou hostinu na zámku Mělník, který patřil staré šlechtě Lobkovicům. Sestavil ho v 19. století šéfkuchař francouzské šlechty z L'Élysee Palace hotel:

rybí polévka s noky

laský losos vařený s holandskou omáčkou

kuřecí pěna

kančí žebírka s kaštaný

husí paštika s mandlemi

bažant pečený plněný husími játry

chřest vařený s máslem

smažená jablka s vinnou pěnou

čokoládový puding

Odklizení sněhu

Vážení občané,

zima se už blíží, brzy napadne i nějaký ten sníh. Každý rok jsme všechny naše občany žádali, aby před svými domy průběžně dle potřeby odklízeli na chodnících sníh a tím zabránili případným minimálně nepříjemnostem. Většina občanů nám vyšla vstříc a sníh z chodníků odklidila. Jak jistě všichni víte, byl však schválen zákon, který tuto povinnost uklidu sněhu na chodnících ukládá městským a obecním úřadům. Bude jistě velice náročné stihnout všechny obecní chodníky našimi pracovníky a technikou v potřebné době uklidit. Po projednání tohoto problému v Radě obce jsme se rozhodli zakoupit plastové vyhrnovače, které zapůjčíme všem našim občanům, kteří by chtěli v případě potřeby obci s uklidem sněhu pomoci. Vyhrnovače budou k dispozici na OÚ v Proseči v kanceláři starosty. Vám všem, kteří by nám takto pomohli předem děkujeme.

Obecní úřad Proseč

ČCE zve na vánoční koncert

Českobratrská církev evangelická vás srdečně zvem na vánoční koncert, který se uskuteční v sobotu 26. 12. 2009 od 16.00 h. v evangelickém kostele. Na programu budou vánoční zpěvy pro smíšený sbor a orchestr Adama Václava Michny z Otradovic, dále výběr z vánočních skladeb v podání sólistů a smíšeného sboru a Česká mše vánoční J. J. Ryby. Účinkovat budou spojené pěvecké litomyšlské sbory. Sbor paní a dívek, Mužský pěvecký sbor, sbor Vlastimil a členy litomyšlského symfonického orchestru, jeho sólisty diriguje Otokar Karlík.

Dobrovolné vstupné bude použito na uhrazení cestovních nákladů pro účinkující.



Důležité informace o odpadech

Zastupitelstvo obce Proseč schválilo na svém zasedání dne 7. 12. 2009 novou obecně závaznou vyhlášku č. 2/2009 o místním poplatku za provoz systému shromáždování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Hlavní body této vyhlášky:

Poplatek za komunální odpad pro r. 2010 byl odsouhlasen ve stejné výši jako v letošním roce, tedy:

500,- Kč/rok pro osobu trvale hlášenou v obci,

500,- Kč/rok pro majitele rekreačního objektu /trvale neobydlený objekt/.

Rozdíl mezi tímto poplatkem a poplatkem, který požaduje svozová firma, bude hrazen obcí .

Pro rok 2010 jsou od poplatku osvobozeni:

- každý pátý a další člen jedné rodiny
- děti narozené v roce 2010

Při uhrazení tohoto poplatku bude vydána kontrolní známka na popelnici. V případě bezhotovostní platby si občané vyzvednou známku na obecním úřadě, kde bude provedena kontrola úhrady poplatku. Splatnost poplatku je 31. 3. 2010

Upozorňujeme občany, kteří poplatek neuhradí včas, že obecní úřad má ze zákona povinnost zaplacení poplatku vyžadovat. Navíc tomu, kdo nezaplatí poplatek v uvedené lhůtě, může být tento poplatek zvýšen až na trojnásobek. Toto markantní navýšení možnosti sankcí je dáno zákonem č. 565/1990 Sb., o míst-

Jak se slaví Vánoce v Evropě

U našich nejbližších sousedů - Slováků - také rozdává radost a dárky Ježíšek. Štědrovečerní večere začíná oplatkou s česnekem a medem, jako polévka lahodná kapustnica, nechybí smažená ryba s bramborovým salátem.

V Polsku děti věří, že dárky jim přináší první hvězda, která se na obloze zjeví na Štědrý večer, protože to je slavná hvězda betlémská. Večere se skládá z boršče, zelňačky nebo houbové polévky a ryby, kterou je sled' nebo jeseter.

Německem prochází Christkind, ale zejména v severních oblastech obchází vánoční duch Weinachtsmann, který má zrzavé vousy i vlasy, dlouhý plášť a kapuci a odnáší v pytli zlobivé děti.

V Anglii děti chystají velkou punčo-

Údaje pro bezhotovostní platby místních poplatků pro rok 2010

Poplatek za provoz systému shromáždování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

500,-Kč za osobu, která má v obci trvalý pobyt

500,-Kč za rekreační objekt /trvale neobydlený objekt/

Číslo účtu : 1141642319/0800

Var. symbol pro čísla popisná : 1337XY

Var. symb. pro čísla evidenční: 1337XOY

X = kód obce (Proseč - 1, Podměstí - 2, Záboří - 3, Paseky - 4, Martinice - 5, Česká Rybná - 6, Mířetín - 7)

Y = číslo popisné/evidenční

O = označení rekreačního objektu

Vzor variabilního symbolu : poplatek za komunální odpad

- čp. 421 Proseč 13371421

- ev.č. 17 Mířetín 13377017

Poplatek ze psů:

Výše poplatku:

Proseč, Záboří, Podměstí 100,- Kč; Česká Rybná, Mířetín 50,- Kč; Paseky, Martinice 30,- Kč; poplatek za každého dalšího psa jednoho majitele 500,-Kč.

Číslo účtu: 1141642319/0800, variabilní symbol : 1341XY

Splatnost poplatku do 31.3.2010.

ních poplatcích, v platném znění, a prakticky znamená, že neplatiči mohou za své „opomenutí“ platit namísto 500,- Kč částku 1.500,- Kč.

Způsob platby – v hotovosti na pokladně obce Proseč v úředních dnech pondělí (7.00 – 11.00, 12.00 – 16.00 hod.) a středa (7.00 – 11.00, 12.00 – 15.30 hod). Poplatek je možno uhradit i bezhotovostním převodem na účet obce Proseč po předchozí domluvě v kanceláři pokladny.

chu, do níž jim dárky nadělí Santa Claus, který přijde komínem. Dárky se v punčoše objeví ráno 25. prosince a to je ten hlavní den, kdy se podává slavnostní oběd, při němž nesmí chybět hutný vánoční pudník, v němž je zapečena mince. Kdo ji najde, bude mít určitě po celý další rok štěstí.

Svátky začínají v Itálii až obědem na Boží hod po slavném papežově požehnání Urbi et Orbi. Na slavnostním stole je zpravidla pečené jehně nebo krocan. Dárky nosí v noci z 6. na 7. ledna čarodějnice Befana.

Pro vánoční svátky ve Francii je typický bíle oblečený duch Pére Noel. Dárky dětem nosí sob, kterému děti dávají za dveře mrkev a 25. prosince nacházejí u krbu či kamen dárky od vánočního

Připravila E. Rejentová

Svoz popelnic je zajišťován firmou AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. Praha 10, provozovna Čáslav, každé sudé pondělí a středu v měsíci.

Odvoz velkoobjemového odpadu kontejnerem bude v roce 2010 proveden celkem 4 x, a to: 3. dubna, 5. června, 7. srpna a 6. listopadu.

OÚ Proseč

Matrika

Listopad – prosinec

70	Božena Zástěrová, Podměstí Miroslav Vobejda, Proseč Jaroslava Macháčková, Proseč Věra Klofátová, Proseč
75	Jaroslav Morávek, Proseč Antonín Tichý, Česká Rybná
80	Emilie Hanusová, Záboří Marie Černá, Záboří
85	Miroslava Švecová, Proseč Josef Novák, Proseč
96	Marie Chrudimská, Proseč

Zemřelí

Jan Vobejda, Proseč
Božena Soukalová, Proseč
Vítězslav Jehlička, Proseč
Zdeněk Osinec, Proseč
Marie Chrudimská, Proseč

Narození

Tomáš Roušar, Proseč
Martin Léděl, Proseč

KINO PROSEČ 2010

Vážení čtenáři a návštěvníci našeho kina,
přejeme Vám pohodové prožití Vánoc a mnoho filmových zážitků v roce 2010.

KINO PROSEČ UVEDE ČESKOU KOMEDII

2Bobule

Volné pokračování úspěšné komedie Bobule, kterou vidělo v kinech přes 360.000 diváků a která se stala jedním z nejúspěšnějších filmů roku 2008. Pokračování komedie obohátí nové postavy v čele s Jiřím Kornem, Jiřím Krampolem, Janou Švandovou a dalšími. Pro Lubomíra Lipského, který znovu ztvární roli dědečka, jsou 2Bobule filmovou rolí číslo 100!



17. 1. od 18hod/přístupný/94min

KINO PROSEČ UVEDE ÚSPĚŠNÝ ANIMOVANÝ FILM

Astro Boy

Je to pták? Je to letadlo? Ne, mechanický kluk – Astro Boy. Jeho táta, slavný vědec Tenma, mu do vínku dal super sílu, rentgenové paprsky, rychlost a schopnost létat nad oblaky. Astro Boy poznává svět, učí se lidským emocím, když tu je jeho rodina a přátelé ocitnou v nouzi. Odvážný kluk se proto vrací do rodného Metro City, aby čelil možná dosud největší životní výzvě.



24. 1. od 18hod/přístupný/94min

Prosečská knihovna informuje

V období vánočních svátků bude knihovna uzavřena. Knihovnu můžete navštívit naposledy v pátek 18. prosince do 15 hodin a poprvé v novém roce v úterý 5. ledna 2010.

Přeji vám, ať vás štěstí a pohoda vánoce provází po celý nový rok a těší se na setkání se čtenáři v roce 2010.

Čtení pohádek

Během měsíce ledna a února bude v obecní knihovně probíhat každé úterý od 15.30 do 16.00 hodin čtení pohádek pro děti (přijít mohou samozřejmě i rodiče). První čtení pohádek v podání p.uč. Hany Vobejdové bude v úterý 5.ledna v 15.30 hodin.

Kurz německého jazyka

Od 7. ledna 2010 začíná v obecní knihovně kurz německého jazyka pro mírně pokročilé. Kurz se koná každý čtvrtek od 17:00 do 18:30. První ukázková hodina zdarma. Délka kurzu je 12 lekcí (24 vyučovacích hodin). Cena cca 700,- informace v knihovně nebo na m.tobiasova@seznam.cz, tel: 777 315 335

v sobotu 23.ledna 2010

osadní výbor
PASEKY
pořádá
v sokolovně v Proseči

Pasečský ples

hraje skupina **KODEX**

bohatá tombola

rezervace míst : volat 607 199 752
nebo osobně Hana Doležalová v prodejně DROPA Mundil

vstupné : 60,- Kč

Vánoční poznávání

Dovolujeme si Vás pozvat na tradiční předvánoční projekt celého prvního stupně na téma Vánoce, který se bude konat v pátek 18. 12. v dopoledních hodinách. Připravujeme šest dílen, ve kterých nás děti z pátých tříd naučí vyrábět svíčky z pravého včelího vosku, vánoční ozdoby, nepečené cukroví, andělíčky, obálky na dopis Ježíškovi a seznámí nás s různými vánočními zvyky. Už Vám někdo věstil o Vánocích? Ne? Tak to musíte určitě přijít!

Těší se přátelé.

ŽIVÝ BETLÉM

Přijměte pozvání na předvánoční divadelní scénu, kterou vám sdělují děti a mládež ve věku 6 - 25let za lidového doprovodu kapely ABS.

Sobota 19. prosinec 2009 ve 13:30hod.
Salaš na náměstí v Proseči

Podpořte děti svoji účastí a sladkou odměnou!

Těší se na Vás nejen sv. Rodina, ale i Tři králové, pastýři, andělé, král Hevodes a zvířátka u jesliček.

Sbor dobrovolných hasičů Proseč
si Vás dovoluje pozvat na

Tradiční hasičský ples

V sobotu 20. února 2010 od 20:00 hod.
V Sokolovně Proseč
K tanci a poslechu hraje skupina QUATRO
Vstupné : 60,- Kč

Dětský karneval

V sobotu 20. února 2010 od 13:00 hod.
V Sokolovně Proseč
Soutěž masek
Vstupné dobrovolné

!!!Předprodej místenek od 1.1.2010 v zelenině u paní Zvolánkové (cena 70Kč)!!!



FOTBALOVÝ PLES

V sobotu 16. ledna 2010
Začátek ve 20 hodin
SOKOLOVNA V PROSEČI

hraje

ALFA MIX

Ráz a výzdoba: Fotbal, to je hra



*Bohatá tombola,
chutné občerstvení!*

Předprodej místenek:

DROPA u Mundíhů

(Proseč-náměstí)

Místenka v předprodeji 80,- Kč

Vstupné na místě 90,- Kč

Eliška Polanecká

POHÁDKOVÉ ČAROVÁNÍ S BABIČKOU ELIŠKOU

Vážení přátelé,

věnujte prosím pozornost mé, v pořadí již druhé, knižce pohádek.

Tentokrát obsahuje pohádkové příběhy o dětech a jejich vůli zachránit rozbitý dřevěný figurkový kolotoč.

Jsou zasazeny opět do širokého regionu Východních Čech a města Litomyšl.

Knižku jsem napsala s láskou, protože děti jako babička znám, mám je ráda a rozumím jim. Ve školách jsem absolvovala velký počet besed s úžasnou atmosférou, které mi potvrdily, že děti mají stále tento druh literatury rády.

Váše Eliška Polanecká

Pohádkové čarování
s babičkou Eliškou



Nepřehlédněte prosím skutečnost, že tato kvalitně zpracovaná knižka zůstane i pro následné čtenáře připomínkou míst, která znají nebo jsou jejich domovem. V oblasti pohádek jsou ojedinělé.

KNÍŽKA JE V PRODEJI
V IC MAŠTALE (bývalá Kara)

Kč 210,-



DATANET Computers s.r.o.
Proseč 63, 539 44
tel.: 469 321 956
www.idatanet.eu

Notebooky s novým operačním systémem

Windows 7



Notebooky od 10799,-

Kompletní nabídka notebooků na www.idatanet.eu

Originální hry pro PC, PS2, PS3, XBOX360, Wii

Herní Vánoce od 149,-

Kompletní nabídka her na www.idatanet.eu



Nepodceňujte zálohování svých cenných dat

Externí HDD od 1269,-

Kompletní nabídka HDD na www.idatanet.eu



Tiskněte levněji a ušetřete 50% peněz
Neoriginální kvalitní tonery XEROX
pro tiskárny HP, Canon, Epson a další



Kompletní nabídka tonerů a cartridge na www.idatanet.eu

Zcela nová verze programu DIGIMAX
Fotosvět 3 na zaslání fotografií
nyní ke stažení na www.idatanet.eu

nové
fotodárky
v nabídce

akce foto
10x15 cm
1,99 Kč

Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH a poplatků a ceny zboží jsou platné pro registrované uživatele eKatalogu.

POČÍTAČE • NOTEBOOKY • SERVIS • INTERNET

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky,
bankovky, tuzexové bony, celé
sbírky - větší množství - pozůstalost po sběrateli.
Platím v hotovosti
nejvyšší možné ceny. Info na tel. 724229292

**Sháním v Proseči a okolí rodinný
dům, chatu, chalupu nebo
pozemek k trvalému bydlení
nebo na rekreaci.**

Nabídněte! Tel. 776 113 404



Montáž, údržba a servis

Jiří Adámek

telekomunikačních zařízení

- ▶ Montáž antén pro satelitní vysílání (DVB-S) (CS LINK, DIGI-TV, UPC DIRECT)
- ▶ Montáž antén pro pozemní analogové a digitální (DVB-T) televizní vysílání
- ▶ Dodávka set-top-boxů pro satelitní a pozemní digitální vysílání
- ▶ Montáž rozvodů pro domácí kino (HOME THEATER)
- ▶ Montáž rozvodů počítačových sítí

Tylova 125
Skuteč 539 73
IČO: 68476566

telefon: 774 99 23 29
e-mail: AdamekJasat@seznam.cz

**Prodám dveře vchodové plastové vč.
zárubně, bílé a hnědé z
neuskutečněné stavby RD., zdobené,
částečně prosklené dvojitými
izoskly, s dokladem a zárukou. PC 9 a
22 tis. Kč, nyní 4800 a 9800 Kč.
Dopravu zajistím zdarma.
Tel: 777 106 709**